

冯小刚春晚要打怀旧牌

《英雄赞歌》《红色娘子军》入选

本报综合消息 现在距离央视马年春晚还有一个多月，部分春晚歌舞类节目也纷纷进组，进入到最后的内部联排阶段。12月26日记者获悉，在马年春晚“致青春”板块中，不少节目将会是时代的经典之作，也不乏冯小刚本人的一些情怀在里面。其中电影《英雄儿女》的插曲《英雄赞歌》，以及经典芭蕾舞剧《红色娘子军》的片段也入选春晚，正进行紧张的排练。

《英雄赞歌》《红色娘子军》入选春晚

马年春晚中，包括了“年味年俗”“致青春”“祈福”等板块，其中在“致青春”板块中，将会有许多不同时代的怀旧经典。据悉，上世纪60年代经典革命电影《英雄儿女》的插曲《英雄赞歌》，以及经典芭蕾舞剧《红色娘子军》将会出现在这一板块。演唱《英雄赞歌》的歌手，将会是冯小刚钦点的一位新人，这也凸显了春晚力推新人的宗旨。

而另一入选春晚的芭蕾舞剧《红色娘子军》，可以说享誉海内外。该舞剧在巴黎歌剧院演出时，还被当地媒体评为“在芭蕾舞台破天荒地塑造了英姿飒爽的穿足尖鞋的中国娘子军形象”。

在这台经典的芭蕾舞剧中，除了高难度的舞蹈动作令人叫绝以外，像“万泉河水清又清，我编斗笠送红军”等一首首经典的剧中音

乐被广为传唱。此次将登上春晚舞台的《红色娘子军》会选用其中一个经典桥段进行全新的编排，让其更适合春晚这一舞台。

从这一创意与板块设置也不难看出，马年春晚大打怀旧牌，也是希望能在年三十当晚拉拢50、60后的中坚观众，引发情感上的共鸣。

那英马年春晚将独唱

23日，记者打探得知，马年春晚，那英将再次以独唱的形式登台。

那英目前正与春晚剧组积极商讨选曲的相关事宜，尽管“春晚歌曲和个人曲风有所不同”是那英将克服的难题，但舞台经验丰富并且策划过多场个人演唱会的那姐定会以特别的独唱形式让观众眼前一亮。

到目前为止，大部分送审的语言类作品“笑”果一般。相较去年，最终亮相春晚的语言类节目数量可能将大幅“缩水”。

春晚的语言类节目一向是最受观众欢迎的节目形式。去年，总导演哈文曾将语言类节目总量从7个增加到了9个。但马年春晚从一审到三审，虽然有16个语言类节目送审，但大部分作品“笑”果一般，这让冯小刚和赵本山颇为头疼。“最终能上马年春晚的语言类节目不但不会增加，相比去年还有可能会大幅减少。”

(搜娱)



芭蕾舞剧《红色娘子军》

黄晓明否认恋上“妙龄少女”

遗憾新人为求知名度不择手段



黄晓明

本报综合消息 近日，黄晓明被曝与Angelababy分手，并搭上性感女星温心，还在香港一起聚餐。媒体引述黄晓明工作室声明，称黄晓明跟温心不熟，并说：“娱乐圈的路还很长，祝福新人温心近期上演的电影大卖。”

当天，Angelababy也在微博上对此传闻作出回应，称：“娱乐新闻笑过就好，某人品一向好，信誉度高，圣诞快乐。”

温心中午先是在微博发文，否认与黄晓明单独吃饭。“真的只是十几个人吃了顿饭而已！是十几个人！是十几个人！是十几个人！是十几个人！是十几个人！”随后在电影《怒放》发布会上，她再次强调与黄晓明只是好友。问到两人如何认识，她解释称，自己与黄晓明已认识两年，“当时本来有部戏要合作，但后来没拍上。”

至于港媒报道的饭局，温心说：“当时我在香港，黄晓明也在，一起吃饭的有十多人，并非只有我和黄晓明，而且吃完后各回各自的酒店”。她还表示很喜欢Angelababy，认为其和黄晓明很般配。而其经纪公司也做出回应，否认借此事炒作电影，称这是一次聚餐引发的误会，不过，对方搞笑地感谢黄晓明：“谢谢黄晓明邀请的晚餐，还额外赠送了一次上头条的机会。”

针对这则绯闻，黄晓明工作室随后也发表严正声明，称黄晓明与温心只见过面，但不熟，饭局中温心只是友人带来，并不是黄晓明邀请。

对于香港媒体报道，工作室斥责内容失实，提出严正抗议，声称会采取法律行动。最后，工作室还似有所指地称：“遗憾新人为求知名度所采取的手段。娱乐圈的路还很长，祝福新人温心近期上映的电影大卖”。(宗河)



九夜茴出《花开半夏》：初恋也是不良少年

申。

小说《花开半夏》由湖南文艺出版社出版，是九夜茴最为经典的纯爱代表作。这个曾经感动了无数读者的虐恋故事，在搬上荧幕之后得到了极大的反响，书中主角如风和如画的姐弟恋情曲折坎坷，催人泪下。

看上去甜美文静的80后作家九夜茴，此次在《花开半夏》中却展现出一种叛逆的野性。“可能所有的男孩都有一个江湖梦，而所有的女孩则都会想成为江湖上他身边的女人。我的初恋就似乎是这样的不良少年。那个时候真的不能抗拒他身上的光芒啊！”九夜茴笑言。

(蔡震)

朴施厚拍新片《香气》正式复出进军中国



朴施厚

本报综合消息 经历了“性侵”后辈而成为被告的韩国演员朴施厚将进军中国，加盟中国电影《香气》(暂定名)，正式重启演艺活动。

据朴施厚韩国经纪公司表示，新片《香气》导演曾翠珊曾凭借《大蓝湖》获得香港金像奖最佳新人导演奖，此次执导的爱情新片也因为朴施厚的加盟而备受关注。朴施厚将在片中饰演韩国室内设计师姜仁准一角，搭档中国IT GIRL陈燃。

朴施厚所属经纪公司表示，朴施厚为了信任他支持他的粉丝们，一直想以好的作品和演技来报答大家，非常慎重地选择了复出作品。

新片将在中国上海和韩国济州岛进行拍摄，朴施厚也希望能获得影迷的支持。(王尚)

韩庚等主演被迫签“单身契”

《前任攻略》提档年初一

本报综合消息 由华谊兄弟、隽鼎世纪、乐华娱乐联合出品，田羽生执导，韩庚、姚星彤、郑恺、王丽坤和班嘉佳等联合主演的都市爱情爆笑喜剧《前任攻略》于圣诞节下午在京举行了“前任退散”发布会，华谊总裁兼电影制片人王中磊携导演田羽生，主演韩庚、姚星彤、王丽坤和班嘉佳等主创亮相。发布会上曝光终极海报及终极预告。发布会上主创将电影中“放下节操”的气势延续到戏外，制片人王中磊变身“爆料达人”逼演员签“单身契”，而韩庚更是现场大飙东北话让发布会变身欢乐圣诞派对。

发布会上，王中磊向现场媒体及粉丝派送圣诞礼物，“逼迫”演员爆料感情现状。韩庚、姚星彤、王丽坤、班嘉佳“鸡贼”宣称从拍摄期直到现在都是“只有前任”的单身状态。王中磊更开玩笑说《前任攻略》挑角色“首要标准不是演技而是情感状态，演员都要签合约保证从拍摄期到电影上映都得保持单身”。

谈及形象上的突破，韩庚直言自己22岁出道以来没有体验过普通都市年轻人的生活。拍摄《前任攻略》时很多状态要靠导演和朋友来向他解释才能体会，但是也因为这部电影体会到了一个都市“玩儿咖”的生活，是非常有趣的经历。

发布会现场，制片人王中磊爆料：电影开



韩庚

拍前我们认为这是一部适合情人节档的爱情片，电影拍完后我们发现这是一部适合春节合家欢的“科普喜剧”。不但可以帮助观众在前任袭击密集的春节击退前任，更能帮助关心儿女恋爱情况的父母们大开眼界了解当代青年恋爱现状。而且看完《前任攻略》之后，一定会对爱情有新的感悟，刚好可以在情人节让自己有个全新的开始。所以这部“前爱情”“科普喜剧”就大胆从情人节档跳到了1月31日大年初一上映。(马彧)